
アンケート対象者 ：136人(兄弟で１枚）

アンケート調査期日 ：Ｈ30．12．3～Ｈ30．12．15

アンケート回収 ：Ｈ30．12．17 （回収　85　　枚　　　回収率　63％）

○教育・保育内容の満足度　　　※該当するものに○をつけて下さい

１．保育園利用上の説明について
１）保育園の方針や教育・保育内容、クラスについての説明はわかりやすかったですか
とても満足　52人　　だいたい満足　32人　　少し不満　1人　　かなり不満　０人　　よく分からない　0人

2） お子さんの家庭での様子や健康状態、成育歴などに関する聞き取り方はいかがですか
とても満足　54人　　だいたい満足　30人　　少し不満　0人　　かなり不満　0人　　よく分からない　１人

３）年間計画や事業計画に関する説明はわかりやすかったですか
とても満足　41人　　だいたい満足　39人　　少し不満　4人　　かなり不満　０人　　よく分からない　１人

４）保護者の意見や要望が、保育や行事に反映されていますか
とても満足　33人　　だいたい満足　34人　　少し不満　8人　　かなり不満　０人　　よく分からない　10人　

５）幼保連携型認定こども園についての説明はわかりやすかったですか
とても満足　２８人　　だいたい満足　15人　　少し不満　0人　　かなり不満　０人　　よく分からない　0人　

６）園だよりや献立表、園からの手紙などは、分かりやすいですか
とても満足　81人　　だいたい満足　4人　　少し不満　０人　　かなり不満　０人　　よく分からない　０人　

平成30年度　保育に関するアンケート集計結果

0%
0%
1%

38%
61%

良く分からない
かなり不満
少し不満

だいたい満足
とても満足

0%
0%
0%

18%
33%

良く分からない
かなり不満
少し不満

だいたい満足
とても満足

1%
0%
0%

35%
64%

良く分からない
かなり不満
少し不満

だいたい満足
とても満足

1%
0%
5%

46%
48%

良く分からない

かなり不満

少し不満

だいたい満足

とても満足

12%
0%

9%
40%
39%

良く分からない

かなり不満

少し不満

だいたい満足

とても満足

0%
0%
0%
5%

95%

良く分からない
かなり不満
少し不満

だいたい満足
とても満足

1



２．教育・保育の内容について
１）お子さんの一人一人の個性を大切にした教育・保育が行われていますか
とても満足　57人　　だいたい満足　25人　　少し不満　0人　　かなり不満　０人　　よく分からない　３人　　　　

とても満足　55人　　だいたい満足　19人　　少し不満　0人　　かなり不満　０人　　よく分からない11人　

３）  お子さんは園での食事（給食、おやつ）を美味しく食べられていると思いますか
とても満足　77人　　だいたい満足　8人　　少し不満　0人　　かなり不満　０人　　よく分からない　0人

４）保育園はお子さんが心地よく生活出来る環境にありますか
とても満足　63人　　だいたい満足　20人　　少し不満　0人　　かなり不満　０人　　よく分からない　2人

５）成長に合わせた基本的生活習慣（食事、トイレ、歯磨き、着替えなど）を身につけるための
      取り組みが行われていますか
とても満足　64人　　だいたい満足　21人　　少し不満　0人　　かなり不満　０人　　よく分からない　0人　

６）散歩などを通じて自然にふれられるような取り組みが行われていますか
とても満足　79人　　だいたい満足　6人　　少し不満　０人　　かなり不満　０人　　よく分からない　０人　

２）  お子さんのプライバシー（知られたくないこと、見られたくないことなど）への配慮
       がされていますか
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７）クレヨンや絵の具、粘土など使った様々な遊びが自由に体験できるような取り組みが
　　行われていますか
とても満足　62人　　だいたい満足　20人　　少し不満　0人　　かなり不満　０人　　よく分からない　2人

未記入１

８）乳幼児保育の為の環境や保育内容の取り組みは十分ですか
とても満足　48人　　だいたい満足　26人　　少し不満　0人　　かなり不満　０人　　良く分からない　8人

未記入３

９）アレルギーや障がいのあるお子さんへの取り組みは十分ですか
とても満足　40人　　だいたい満足 22人　　少し不満　０人　　かなり不満　０人　　良く分からない　22人

未記入１

１０）地域行事への参加を通じて、地域の様々な方々と交流できるような取り組みは十分ですか
とても満足　66人　　だいたい満足　16人　　少し不満　０人　　かなり不満　０人　　良く分からない３人

３．保育園での健康管理や安全管理について
１）お子さんの体調や健康管理への配慮はいかがですか
とても満足　62人　　だいたい満足　23人　　少し不満　0人　　かなり不満　０人　　良く分からない　0人　

２）事故や災害、不審者対応など、安全対策が十分であると感じますか
とても満足　46人　　だいたい満足　29人　　少し不満　2人　　かなり不満　０人　　良く分からない　８人

とても満足　50人　　だいたい満足　30人　　少し不満　3人　　かなり不満　0人　　良く分からない　２人

３）インフルエンザ等の感染症が発生した時の情報提供はいかがですか

2%
0%
0%

24% 73%

良く分からない

かなり不満
少し不満

だいたい満足
とても満足

26%
0%
0%

26%
47%

良く分からない

かなり不満

少し不満

だいたい満足

とても満足

0%
0%
0%

27%
73%

良く分からない
かなり不満
少し不満

だいたい満足
とても満足

9%
0%
2%

34%
54%

良く分からない
かなり不満
少し不満

だいたい満足
とても満足

2%
0%
4%

35%
59%

良く分からない
かなり不満
少し不満

だいたい満足
とても満足

9%
0%
0%

31%
56%

良く分からない

かなり不満

少し不満

だいたい満足

とても満足

4%
0%
0%

19%
78%

良く分からない

かなり不満

少し不満

だいたい満足

とても満足

3



４）健康診断や歯科検診の結果についての情報提供はいかがですか
とても満足　55人　　だいたい満足　２６人　　少し不満　3人　　かなり不満　０人　　良く分からない　0人

５）保育園内外は清潔に保たれていますか
とても満足　60人　　だいたい満足　25人　　少し不満　0人　　かなり不満　0人　　良く分からない　0人

4．保護者との関わりについて
１）お子さんの状況などについて情報交換（送迎時の対話や連絡帳など）がよくされていますか
とても満足　52人　　だいたい満足　32人　　少し不満　1人　　かなり不満　０人　　良く分からない　0人

２）保育園は保護者の方が相談や意見を言いやすい環境にありますか
とても満足　54人　　だいたい満足　26人　　少し不満　2人　　かなり不満　0人　　良く分からない　3人

３）保育園の苦情解決の仕組みや苦情への対応、結果の公表はいかがですか
とても満足　36人　　だいたい満足　28人　　少し不満　2人　　かなり不満　０人　　良く分からない　18人

未記入１

４）職員の対応についてはいかがですか
　＊言葉遣い・態度　　　〔　良い：84人　　悪い：０人　　普通：1人　〕

　＊話しやすさ　　　　　〔　話しやすい：83人　　話難い：0人　　どちらとも言えない：2人　〕

未記入１
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６．その他

＜行事について＞
・運動会をやって欲しい。（１１）
（今年のような参観日だと１日で２クラスを回るのが難しい。）
（参加日の内容は良かったが、子どもが２人いる家庭では休みの希望を集中して出すのが難しい。
　給食試食会のように数ヶ月に渡ってやって頂けると嬉しい。）
（「異年齢保育」を行っているのに、運動会を無くし学年ごとに分けるのが分からなかった。競技も
　遊具に隠れて見えない所があるのが残念だった。）
（他の学年の子と一緒にやったり、協力する姿が見たかった。）
（子ども達にも運動会がない事を説明して欲しかった。）
・スイミングを年中からやって欲しい。（２）
・バス遠足をやってほしい（３）（バス遠足は年長だけでもあった方が良かった。）
・普段の様子の写真を提供してほしい。ネット注文出来たらいい。（３）
・運動会、夕涼み会等、行事がどんどん無くなるのが残念。
・遠足と運動会がなくなったのが残念。先生方が楽しめるように努力をしていたのはすごく分かったし、
　楽しかったけれどやはり遊びの延長ではなく行事をやらせてあげたかった。
・夏祭りは夕方の方でも良いと思った。暑さが辛かったので同じ感じで夕方でも良いと感じた。
・子どもたちはサッカーを頑張っていたので３位で残念という言い方はやめてほしいと思った。
　大人に向けた言葉でも子どもは聞いていると思う。
・行事などで必要な物のお知らせをもっと早く欲しい。
・発表会のたんぽぽ組の演奏がなくなったのが残念。（２）
・発表会、家族が見るスペースが人数に対して狭すぎる。
・発表会でビデオ席以外でビデオを撮る方がいた。
・発表会のビデオ撮影の案内を頻繁にしてもらい良かったが、もう少し具体的な説明にして欲しい。
　（開始から第一部終了まで同じ場所で撮影されていた方がいた為）
・発表会の写真は上から撮っているので全体を見るのには良いが目線が合っていない物が多いように見えた。
　今までの先生が撮っている方がアップもあり欲しい写真が多かった。

＜その他＞
・駐車場に何十分も停めている車がいる。また駐車場が空いているのに路上駐車している人もいる。
・駐車場の照明が少なく、暗くなると見えず危ない。不審者がいつでも侵入できる状態で危険。
・今後また大きな地震があった時に、迎えの電話や問い合わせが保育園に殺到する事になると思う。
　そういう時にどうすべきか保護者も含めたシミュレーションが必要だと思う。
・健診の内容が分からない。
・靴が黒くなっていることがある。
・感染症発生時に２階のフロアが開放されて、普段通り全クラス混合で遊んでいる事が気になる。
（集団生活でしょうがない部分もあるが感染症拡大時の対応は情報提供以外されていないと感じる。）
・施設は清潔だと思うが、鼻水が出ていてもそのままの子が沢山いるように感じる。
・子どもが園庭が好きなので、天気が良いと毎日園庭なので、粘土やお絵描き、製作などしているのか
　分からない。もししていないのならそちらも出来る時間を作ってほしい。
・布団の毎週持ち帰りが大変。シーツ、布団カバーは毎週、布団は２週間に一度等にすると助かる。
・子ども達が「こっちは～」と言うのが気になる。方言でしょうか？
・プール道具(夏)や着替えなど、毎日使わない物を園に置けるスペースを確保して欲しい。
・エプロン三角巾は園に置く事が出来ないか。（カバンの中には葉っぱや木の実などが入っている事が
　あるので、衛生面で少し気になる。使用したら持ち帰るようにしてみてはどうか。）
・担任間で伝達不足を感じることがある。
・スイミングをヤクルトにしてみてはどうか。
・歯みがき教室なども行った方が良いのではないか。
・アンケートに名前を記入すると、意見を言いづらい方もいると思う.
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＜良かった意見＞
・園外保育やサッカー大会などとても良い経験ができた。今年度から変わった夏祭りや運動会ごっこも
　人数が分散されることにより内容が濃い物になって良かったと思う。
・運動会はあった方がいいと思っていたが、きく組の話を聞いて少しホッとした。
　クラスでの運動会も楽しめそう。
・運動会がなくなり初めは残念だと思ったが運動遊びで様子をみられてとても良かった。
・運動会については保護者の意見が反映されていたとは思いづらいが、結果的にクラスだけの運動会も
　十分親子で楽しめた。
・毎日園庭で思い切り遊び、子どもが楽しんでいる。
　年に一度の行事より、日々の活動の方が大事だと感じた。
・発表会のビデオや写真が専門の方から購入できるのが良い。（３）
　（レンズ越しではない我が子がみられて嬉しかった。）（ゆったりとみることができた。）
・夏祭りは子どもも楽しめていて良かった。日中に行ったので、小さいクラスでも楽しめた。（２）
・流しそうめんや魚を外で焼いて食べるイベントなど、その他たくさんの経験をし楽しく登園している。
　これからもどんどん新しい事をしていただきたい。
・誕生会の色紙がとてもいい。
・兄弟の体調が悪いと他のクラスの先生も声を掛けてくれ安心した。
・行事が一つ一つ細かく考えられ、大人も毎回楽しんで参加している。
・長坂保育園の「自分で決める」育て方もすごく良いと思う。
・毎回テーマが子どもたちに大切なもので感心した。
・玄関の感染症のボードがとてもいい。小児科で聞かれるので助かる。
・以前あったティッシュやタオルの寄付は負担ではなかった。
　寄付がなくなり残念と言うか申し訳なく思っている。
・自然にふれながらたくさんの体験をさせてもらっている。

その他、長坂保育園で良かった。ありがとうございます。安心して預けることが出来ます。等
心温まるコメントを多数頂きました。

ご協力ありがとうございました。
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